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ATA DA REUNIÃO DA MASKIRUT PEILA EM 15/1/56 %

Presentos : Cheinfeld, Jimico, Nhuch, Mordechai, Zicio.

1 -Divisão de trabalho em S.Paulo.
2 Vaadat Hekesher
É Taar Al Shem Berl Katzenelson

5
6

Ordem do Dia

Shacham ,
Hachshara do Hashomet Hatzair

- Keren Hamaguem
Secretaria ate 1/5
Peguisha com madrichim

1 - Divisão de trabalho, em S.Paulo - Constatadas as necessidades de tra-

2 balho, foi assentada a seguinte divisao : 0

1 - A partir de 1/5 passara a trabalhar na Hanhaga :
o 1 madrich para a Machlaka de Chinuch

] madrich para o jormal
Sera proposto ao shituf do snif o trabalho do chaver Pedro para pe-

riodo integral. , 2 4
2- Nhuch trabalhara todas as manhas na Hanhaga, e as tardes de 28%

e 5a. feira. O restante do tempo no snif,
7 - Jimico - divisao idgntica a de Nhuch._
₪ - Mordechai - Dividira tarefas de Relações Externas e ouiras ceh-

trais com Cheinfeld.
5 - Mordechai e Cheinfeld - participarao do trabalho do snif, mex

sem periodo delimitado, mas de forma mais intensa,

2 - Vaadat Hakesher - Foi dado um informe das realizaçoes levadas a efeito:

Plamo de artzaot : Mordechai : Problemas do Kibutz
Jimico : Problomas politicos e economicos de Israsl

A Cheinfeld : Panorama Internacional

Serao planificadas artzaot de outros chaverim.

Aulas de ivrit - Serao dadas pelo livro Adam Hamoledet beit, ou outro
a ser visot por Noístat. _ ,

contato com snif S Paulo : Proxima realizaçao 1% 661.

Iton da Hachshara ]1|0 materigsl ja se encontra'em SPaulo, devendo sr
batido e mimeografado,

Contato com o snif

[S/

Paulo : E proposta a ida de kvutzot cada semana

para a hachshara m de trabalhar em conjunto,com os chaverim de
kibutz. Foi visto e isto so sera possivel apos 15/5.

Comemoração de Yom Hatsmaut - Dia 16, irao alguns chaverim ao kibutz

comemorarem o Yi atsmayt confuntamente com chaverim do meshek,

Foi feita uma dis sao sobre o carater do contato snif-hachshara
e as deficiencias istentes.

Jaar Al Shem Berl zenelson - Foi dado um informe. Nhuch devera

escrgver uma circu aos snifim, pedindo-lhes , ao mesmo tempo, su-

gestoes quanto ao balho a ser feito,

Shacham - O infor 01 “dado pelo chaver Noistat. Esgrever-se-a tma

circular aos snifi ".snlichim. Aguardaremos informaçoes de Kadmon

sobre passos mais conc /" serem dados.

Hachshara do Hashomer Hatzair - Foi dado um informe sôbre a situação
da compra de uma nova “achshara. O Hashomer devera deixar sua hachsha- 



ra dia 25/4. Fropuzeram permanecer 2 meses em nossa hachshara , Ha ain-

da proposta de dividir nossa hachshara. Nenhuma das duas, porem, foi

aceita, estando o Hashomer procurando um lugar provisorio.

6-Keren Hamaguem - Jimico devera emcaminhar e concuir até dia 20 tudo que

que se relacione com o assunto,

7- Secretaria ate dia 1/5 --
Fica constituida : Mauricio Boguskval ¿ tempo integral

Mauricio Meiller : 1/2 dia.

8- Peguishá com os madrichim < E

Fica marcada para dia 253, as 8 hs, , na Hanhaga. Sao convosados todos

os chaverim da “anhaga eem S Paulo,
Dia 2l,, visitarso a Hachshara.

 


